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Q１　当施設は、どのような目的でご利用いただきましたか？

Q２　当館の満足度について　

　東山田スポーツ会館　利用者アンケート集計結果

その他の利用目的

・テニス利用

・友人との交流

・体力をつけるため

コメント
・テニスコートの凸凹が目立つ ・雨キャンセルの場合の日にち変更を

・テニスコートが暗い TELで対応してほしい

・会館に足を運ぶところが良い ・気軽に使える

・ネットで申込できるとよい ・抽選結果がHPで見れて良い
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Q３　施設の情報を何から得ていますか？(複数〇）　

Q４　当館が企画する事業として、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。

・テニススクール（年間を通して）やスキルアップ講座

・テニスやソフトバレーなどの大会

・ヨガ教室

・自閉症の方などによる清掃ボランティアの継続

Q５　当館で、今後やってみたいことはありますか？(複数〇）

Q６　その他、当館へのご要望等ございましたら、お聞かせください。

・テニスコートに雨水用のモップがあるとよい

・テニスコートの太陽光線がまぶしくてプレー時に見えづらい

・雨、又は翌日のテニスコートの状態の写真をネットにアップしてほしい

・冷暖房があるとよい

・申し込みがホームページからできるとよい

・夏の熱中症予防のために扇風機などを設置してほしい

・抽選で２回利用であるが、もっと利用したい

・車の台数を減らすためにも駐車場を有料化してもよいと思う

・駐車場のスムーズな入れ替えが出来るよう声掛けをしてほしい

・不便なこともなく無料で有難く利用させてもらっている
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学んだことを地域に役立てたい

日頃の成果を発表したい

後進の指導をしたい

他のグループと交流したい

他の世代の人と交流したい

イベントのボランティア

修繕や手入れのボランティアをしたい

その他

特にない・わからない


